



Miestny úrad mestskej časti  
Bratislava-Petržalka  
Kutlíkova 17, PSČ 852 12

Došlo dňa: 25-03-2013

Evidenčné číslo: 5/50/01 Číslo spisu:

Prílohy/listy: 3 Vybavuje:

„OSOBNÉ“

## ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti v zmysle VZN MČ č. 2/2005 o poskytovaní účelových finančných dotácií<sup>1</sup>



### 1. Základné údaje o žiadateľovi

Názov a právna forma organizácie: Maratónsky klub Národného maratónu Bratislava-Devín-Bratislava 1.IX..Deň Ústavy SR. Právna forma :701 Združenie

Stručný opis akcie, vízie a činnosti organizácie (rozsah 150 – 250 znakov):

Občianske združenie Maratónsky klub Národného maratónu Bratislava-Devín-Bratislava, so sídlom v MČ Bratislava-Petržalka predkladá významný projekt, ktorý má celonárodný charakter a uskutoční sa 1.9.2013 v nedeľu.

Oslovili sme všetkých poslancov Národnej rady SR, mestských poslancov hl.m.SR.Bratislavy a poslancov MČ BA-Petržalky, aby osobnou participáciou na podujatí si pripomenuli Deň Ústavy SR a 1150 výročie príchodu misionárov Cyrila a Metoda na naše územie, ktoré bude mať rozmer oslavy svojbytnosti slovenského národa. O to viac, že aj náš starosta Vladimír Baján bol pri vzniku SR a niesol v pamätný deň v sále Bratislavského hradu Ústavu SR.

Trat' má svetový certifikát, ktorý vydal AIMS a trat' má najlepšie predpoklady pre dosiahnutie svetových vo svete. Maratón nemá a nebude mať ambície komerčného charakteru. Nízke štartovné umožní účasť aj bežcom zo sociálne znevýhodneného prostredia a občanom s nízkymi príjmami.

Sídlo: Bratislava, Strečnianská č.3, 85105

Telefón/Fax:

E-mail:

WWW stránka:

0902465550

narodnymaraton@gmail.com

www.maratonbdb.sk

IČO:42185483

Bankové spojenie (názov banky, číslo a názov účtu):0635358006/0900 Slovenská

<sup>1</sup> Vyplňte prosím v PC alebo paličkovým písmom .

**5. K žiadosti prosím priložte nasledovné dokumenty:**

- Doklad o registrácii organizácie žiadateľa (stanovy)
- Výpis z obchodného registra u právnickej osoby alebo výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby – podnikateľa
- Stručné CV osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity
- Potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči mestskej časti a štátu

Bratislava 23. III. 2013

**Podpis a pečiatka predkladateľa žiadosti:**

Maratónsky klub  
Národného maratónu  
Bratislava-Devín-Bratislava 1. IX.  
Deň ústavy SR  
Dr. Jaroslav SOPUCH, prezident maratónskeho klubu  
IČO: 42 185 483

*Sopuch*

<b>Vyplňuje MÚ Bratislava - Petržalka</b>	
<b>Žiadosť číslo:</b>	<b>Žiadosť prijatá dňa:</b>

### 3. Zhodnotenie dopadov na občanov a komunity v Petržalke

**Popíšte aké priame a nepriame dopady na obyvateľov Petržalky bude mať váš projekt / aktivita (rozsah 150 – 250 znakov):**

**Obyvateľom Petržalky sa ponúka možnosť vzhľadom na nízke štartovné sa prvýkrát v živote zúčastniť 10 km, polmaratónu a maratónu na certifikovanej trati, ktoré organizujú Petržalčania a môžu byť pri pokuse o prekonanie svetového rekordu, resp. svetových časov 1 mesiac pred konaním Košického maratónu, ktorý môže byť pre nich generálkou a dobrým testom ich výkonnosti.**

**Naše podujatie má do r.2021 ochrannú známku Úradu priemyselného vlastníctva v Banskej Bystrici**

### 4. Rozpočet projektu / účelu použitia dotácie

sporiteľňa v Bratislave, Maratónsky klub Národného maratónu Bratislava-Devín-Bratislava

Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie: PaedDr.Jasoslav Sopuch, prezident Maratónskeho klubu Bratislava-Devín-Bratislava

Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu/aktivity: PaedDr. Jaroslav Sopuch, prezident MK, Bratislava, Strečnianská č.3

## 2. Popis projektu / účelu použitia dotácie

Názov projektu / účelu použitia dotácie: Národný maratón Bratislava-Devín-Bratislava, Deň Ústavy SR

Datum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity: 1.5.2013 -1.9.2013

Stručný popis projektu / účelu použitia dotácie (rozsah 150 - 250 znakov):

Konaním Národného maratónu B-D-B, beží sa aj 10 km a polmaratón si pripomíname Deň Ústavy SR a 1150 výročie príchodu misionárov Cyrila a Metoda na naše územie. Podujatie nemá komerčný charakter, ale bude mať rozmešláv svojbytnosti slovenského národa .

Národy i politkov rozdelila pýcha, láska k športu ich spája.

Trať má svetový certifikát vydaný AIMS a nízkym štartovným sa umožňuje aj účasť občanom s nízkymi príjmami- čiže má sociálno-charitatívny charakter, ale primárny je cieľ, aby poslanci MČ Petržalka boli pri zrode svetového rekordu

Časový harmonogram projektu / účelu použitia dotácie: 1.5.2013- 1.9.2013

**Celková požadovaná suma v EUR 12 000 EUR**

**Rozpočet požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:**

<b>Champion Chip- kompletne meranie a výsledky časomierou,vekopl LED</b>	<b>2000 EUR</b>
<b>Mobilita. s.r.o, dopravné značenia</b>	<b>3000 EUR</b>
<b>Krajské riaditeľstvo policajného riad.Bratislava ,os.voz , motocykle</b>	<b>3000 EUR</b>
<b>Zdravotná služba, lekári, sanitky</b>	<b>2000 EUR</b>
<b>Rozhodcovia</b>	<b>2000 EUR</b>

**Celkové náklady na projekt / aktivitu:** 14000 EUR

**Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:** 2000 EUR

**Príspevok inej inštitúcie / inštitúcií na realizáciu projektu / aktivity s uvedením sumy v EUR (uvedú sa aj žiadosti o dotácie podané iným inštitúciám a výška požadovanej sumy):**

**Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava-Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:**

**300.-/tristo/ EUR / 1.ročník Národné maratónu Bratislava-Devín-Bratislava v r.2011**